Couts

(de court terme et de long terme)

1 Relation entre le court terme et le long terme

o A court terme, au moins un facteur de production est fixe et ne peut pas étre changé.
Par conséquent, il y a des codts fixe et variable.

o A long terme, tous les facteurs de production peuvent étre changés. Le co(t est
variable.

o Le colt moyen est plus haut a court terme qu'a long terme parce que plus de flexi-

bilité est possible a long terme.

2 Courbes de colt IMOYEN de court terme et de long terme

La courbe de colt moyen de long terme relie les points les plus bas des courbes de cot
moyen de court terme. Elle est en forme de U.
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